## Amanda McBride Memorial Fund **Pledge Form**

## Please complete your personal details below Title First Name Surname Address Work Home Suburb Postcode State Country Mobile Home Tel Work Tel Fmail Student Alumni Class of Staff Friend Other Parent In publications I/we wish my/our name to read as follows: I would like my gift to remain anonymous. I would prefer not to receive future Appeals for the Amanda McBride Memorial Fund The University of Notre Dame Australia (ARBN 69 330 643 210) protects your privacy in accordance with the National Privacy Principles contained in the Commonwealth Privacy

Notre Dame School of Medicine

Amanda McBride Memorial Fund





All gifts over \$2.00 are tax deductible in Australia.

Your details remain strictly confidential. Notre Dame is a registered DGR.

Associate Professor Amanda Jane McBride was one of the founding academics of the School of Medicine in Sydney from its inception in 2005. Amanda's commitment to students and passion for clinical medicine helped shape the medical program with a strong focus on developing clinically excellent, caring and ethical doctors.

As a tribute to her life and work the 'Amanda McBride Memorial Fund' has been established at The University of Notre Dame Australia to support students from the School of Medicine, Sydney, in the fields of general practice, primary health care, preventive medicine and primary care policy.

## Amanda McBride Memorial Fund **Pledge Form**

I wish to make a one-off gift of
\$10 \$20 \$50 \$A
I wish to pledge my gift over a number of years.  The University will contact you to confirm your pledge details.
Donate via Electronic Funds Transfer (EFT)  The University of Notre Dame Australia Foundation Account BSB: 086-217 Account Number: 792-144-554
When online banking please state 'McBride - SURNAME' in your transaction description.
I can confirm that I have donated via EFT and given a gift of
\$A Date sent / /
Donate via cheque/money order  Enclosed is my cheque/money order made payable to:     'The University of Notre Dame Australia'  Donate via credit card  Please charge my credit card: Visa Mastercard  Cardholder's name  Card number Card expiry /
Please return to: The Office of University Relations The University of Notre Dame Australia PO Box 944, Broadway NSW 2007  Further information: Tel +61 8 9433 0614   Email development@nd.edu.au

<sup>\*</sup>As The University of Notre Dame Australia is an Incorporated Entity (ABN 69 330 643 210) and endorsed as a Deductable Gift Recipient (DGR), it is covered by Item 1 of the table in section 30-15 of the Income Tax Assessment Act 1997. As such, gifts made to the Amanda McBride Memorial Fund attract tax deductibility. Taxation receipts will be issued to all donors other than when a donation is made anonymously.